



习近平向毛里求斯新任总统戈库尔致贺电

新华社北京12月11日电 12月10日，国家主席习近平致电戈库尔，祝贺他就任毛里求斯共和国总统。

习近平指出，毛里求斯是中国在非洲的重要伙伴。在双方共同努力下，两国关系已提升为战略伙伴。新形势下，两国肩负实现国家振兴的历史使命，在维护国际公平正义上有相同责任，双方合作潜力巨大，未来可期。我高度重视中毛关系发展，愿同总统先生一道努力，以落实中非合作论坛北京峰会成果为重要抓手，增进双方政治互信，拓展各领域务实合作，推动两国关系实现更大发展。

新华社北京12月11日电 12月11日，国家主席习近平致电约翰·德拉马尼·马哈马，祝贺他当选加纳共和国总统。

习近平指出，加纳是撒哈拉以南非洲最早同中国建交的国家之一，也是中国在非洲的重要战略伙伴，中加友好源远流长，历久弥坚。近年来，两国关系发展势头良好，各领域务实合作成果丰硕。我高度重视中加关系发展，愿同马哈马当选总统一道努力，弘扬传统友谊，深化政治互信，推动中加战略伙伴关系走深走实，为两国人民创造更多福祉。

新华社北京12月11日电 12月11日，国家主席习近平致电约翰·德拉马尼·马哈马，祝贺他当选加纳共和国总统。

习近平指出，加纳是撒哈拉以南非洲最早同中国建交的国家之一，也是中国在非洲的重要战略伙伴，中加友好源远流长，历久弥坚。近年来，两国关系发展势头良好，各领域务实合作成果丰硕。我高度重视中加关系发展，愿同马哈马当选总统一道努力，弘扬传统友谊，深化政治互信，推动中加战略伙伴关系走深走实，为两国人民创造更多福祉。

习近平向加纳当选总统马哈马致贺电

新华社北京12月11日电 12月11日，国家主席习近平致电约翰·德拉马尼·马哈马，祝贺他当选加纳共和国总统。

习近平指出，加纳是撒哈拉以南非洲最早同中国建交的国家之一，也是中国在非洲的重要战略伙伴，中加友好源远流长，历久弥坚。近年来，两国关系发展势头良好，各领域务实合作成果丰硕。我高度重视中加关系发展，愿同马哈马当选总统一道努力，弘扬传统友谊，深化政治互信，推动中加战略伙伴关系走深走实，为两国人民创造更多福祉。

新华社北京12月11日电 12月11日，国家主席习近平致电约翰·德拉马尼·马哈马，祝贺他当选加纳共和国总统。

习近平指出，加纳是撒哈拉以南非洲最早同中国建交的国家之一，也是中国在非洲的重要战略伙伴，中加友好源远流长，历久弥坚。近年来，两国关系发展势头良好，各领域务实合作成果丰硕。我高度重视中加关系发展，愿同马哈马当选总统一道努力，弘扬传统友谊，深化政治互信，推动中加战略伙伴关系走深走实，为两国人民创造更多福祉。

新华社北京12月11日电 12月11日，国家主席习近平致电约翰·德拉马尼·马哈马，祝贺他当选加纳共和国总统。

习近平指出，加纳是撒哈拉以南非洲最早同中国建交的国家之一，也是中国在非洲的重要战略伙伴，中加友好源远流长，历久弥坚。近年来，两国关系发展势头良好，各领域务实合作成果丰硕。我高度重视中加关系发展，愿同马哈马当选总统一道努力，弘扬传统友谊，深化政治互信，推动中加战略伙伴关系走深走实，为两国人民创造更多福祉。

关键时期的关键抉择

——以习近平同志为核心的党中央驾驭中国经济航船破浪前行

时近2024年岁尾，中国经济航船行进到新的关键一程——

从一季度实现良好开局，到二、三季度下行压力加大，再到四季度回升势头增强，今年中国经济运行虽有波动，但总体平稳、稳中有进，回升向好的态势持续显现。

前进之路绝非坦途。环顾外部，国际环境更加严峻复杂，全球经济增长动能不足，个别国家对我国遏制打压持续加码。着眼内部，国内有效需求不足，经济运行出现分化，重点领域风险隐患仍然较多，新旧动能转换存在阵痛。

“正视困难、坚定信心，切实增强做好经济工作的责任感和紧迫感。”中共中央政治局会议指出。

当前，中国正处在加快转型升级步伐、奋力推进高质量发展的关键阶段，正处在以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴

伟业的关键时期。

关键时期需要关键抉择。直面各种风险挑战和不确定性，以习近平同志为核心的党中央总揽全局、勇毅担当，团结带领全党全国各族人民攻坚克难、砥砺奋斗，驾驭中国经济巨轮无惧风雨、破浪前行。



全文请扫二维码

为“强富美高”新盐城现代化建设提供人才支撑系列报道之二

才与城的相融相促



□记者 姜琰 周峰华 戴汇

打造“创新之核” 筑就人才强磁场

百川终入海，聚力引才来。以城聚才，以才兴城。我市积极推动创新要素集聚发展，筑就人才“强磁场”，释放平台“新动能”，跑出企业育才“加速度”，做优人才服务“硬保障”，厚植育才“丰沃沃土”。盐阜大地，宏图大展，各类人才“雁阵齐飞”“万马奔腾”，创新源泉充分涌流，才与城相融相促、共生共荣。

如何充分激发人才创新创业创造活力，让更多“千里马”涌现出来、集聚起来、奔腾开来？

我市积极建设以盐南高新区“创新之核”为重点的科创平台矩阵，鼓励各板块科创平台和人才项目加快向“创新之核”汇聚，筑就人才强磁场，对

引进人才的资助补贴，由市级、各县（市、区）和盐南高新区财政按照50%、25%、25%的比例分别承担，推动全市域创新要素在“创新之核”集聚发展。

“盐南高新区不断集聚高学历、高层次创新创业人才，促进人才链和产业链深度融合，探索人才引育留用机制，打造人才‘打卡’目的地和人才‘打拚’新高地，‘人才创新在盐南、成果运用在全市’的格局初步形成。”盐南高新区党工委副书记陶兆彬说。

毕业于东南大学，在上海航天局担任高级工程师的沈玉阳返乡创业，在盐南高新区创办了江苏霆善科技有限公司。“我们公司是一家以人脸识别技术、数字孪生技术、AGI大数据模型技术、三维数智技术为核心，集软件研

发、硬件设计、硬件生产、落地建设为一体的高科技企业。”沈玉阳说。

作为市领军人才，沈玉阳一直高度重视研发工作，积极引进高端人才，公司员工中研发人员占比达一半以上。在沈玉阳的带领下，公司先后获得国家高新技术企业、省专精特新企业等诸多荣誉，拥有知识产权超200项，发明专利、实用新型专利近50项，参与国内多项人工智能、数字孪生技术标准的制定。

“作为省级技术创新中心，江苏沿海可再生能源技术创新中心坚持以平台引项目、以项目聚人才、以人才促创新、以创新谋发展，探索‘平台+人才+项目’的模式，加快打造全市聚力、引才、育才高地。”江苏沿海可再生能源技术创新中心主任刘琦说。（下转2版）

能源基金会与我市开展合作交流

张明康邹骥出席并致辞

本报讯（记者 孙欣 见习记者 宋琦磊）12月11日，能源基金会与我市就进一步深化绿色低碳发展领域合作开展交流对话。市长张明康、能源基金会首席执行官兼中国区总裁邹骥出席会议并致辞。

张明康在致辞中代表市委、市政府向与会嘉宾表示欢迎，并简要介绍我市绿色能源产业发展情况。他说，作为能源大市、工业大市，盐城始终坚持走生态优先、绿色低碳发展之路，加快推动绿色

能源产业规模化、智慧化、国际化发展，已经成为中国绿色能源发展资源禀赋最好、新型能源体系最全、发展速度最快的一座城市。能源基金会是环保领域知名专业性国际公益慈善组织，与盐城加快经济社会发展全面绿色转型的理念和方向高度契合，双方合作空间十分广阔。希望基金会发挥专业优势和桥梁纽带作用，让更多绿色能源企业、研究机构、高端人才走进盐城、落户盐城，在绿色低碳、清洁能源、环境保护等领域与我们开

展更多务实合作，共同参与绿色低碳发展示范区和零碳产业园建设，共同建设更加美丽的地球家园。

邹骥对盐城经济社会发展、新能源产业发展、生物多样性保护等方面取得的成绩给予高度评价。他说，发展绿色低碳产业是应对全球气候变化的必由之路。能源基金会与盐城合作空间巨大、前景广阔。我们将更好发挥平台作用，积极应对碳中和过程中面临的挑战和机遇，围绕清洁能源、低碳技术、产业

发展等方面与盐城开展交流合作，努力取得更多务实成果，把绿色低碳发展推向前进，为全球应对气候变化作出更大贡献。

在盐期间，能源基金会及其部分董事会成员和出资方代表实地参观了金风科技有限公司、蜂巢能源科技（盐城）有限公司、大丰港国际合作零碳产业园等项目现场。

副市长唐敬推介盐城投资环境，市政府秘书长徐宇建等参加。

市人大常委会召开务虚会

王荣主持并讲话

本报讯（记者 殷俊杰 见习记者 刘景文）12月11日，市人大常委会召开务虚会，研究交流明年工作思路和打算。市人大常委会主任、党组书记王荣主持并讲话。市人大常委会副主任、党组副书记顾云岭，副主任孙大明、徐华明、刘光球，秘书长王亚参加。

会议指出，明年是深入学习贯彻党的二十届三中全会精神的关键之年，是实施“十四五”规划的收官之年。要围绕一条主线，学习贯彻习近平总书记关于坚持和完善人民代表大会制度的重要思想，切实做到学思践悟、融会贯通。要聚焦两个重点，坚持围绕中心、服务大局，助力中国式现代化盐城新实践，坚持依法履职行权，推动盐城人大工作高质量发展。要加强三项建设，围绕人大自身建

设、品牌特色建设、数字人大建设等方面，着力打造让党放心、让人民满意的“四个机关”。

会议强调，要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，始终保持人大工作正确政治方向。要坚持把人大工作放在全市发展大局中谋划，牢牢把握高质量发展首要任务，积极助力盐城勇当发展新质生产力重要阵地“开路先锋”。要发挥人大立法主导作用，突出时代特征、力求盐城特色，推进科学民主依法立法。要以提高监督工作质效为主旨，把握导向性、打好“组合拳”，实施正确有效依法监督。要发挥人大代表主体作用，深化拓展“两个联系”工作，充分发挥各类平台载体作用，不断激发代表履职活力。（下转2版）



近日，在江苏瑾辰汽车饰件有限公司生产车间内，灵巧的机械手臂上下“飞舞”，工作人员只需动动手指，即可完成操作。该公司日前入选工业和信息化部公示的《2024年5G工厂名录》。近年来，我市积极加快信息基础设施建设，促进工业互联网与实体经济深度融合，打造“5G+工业互联网”典型应用场景，持续提升我市产业数字化新能级。记者 杨毅 摄

盐城税务

打造党建品牌矩阵 澎湃服务发展动能

□姚洪兵 冯婷 记者 顾亚娟

市县局党委理论学习计划同安排、专题同拟定、理论同研讨、调研同开展、难题同破解，基层党组织联建活动前破题、活动中解题、活动后判题……今年以来，国家税务总局盐城市税务局以党的政治建设为统领，聚焦发展要求、企业诉求、基层需求，积极打造“五同联学”“税企联盟”“连心联建”党建品牌矩阵，通过系统上下思想共建、活动共联、问题共商，加快推进税务党建与业务深度融合，不断激发税收服务高质量发展的澎湃动能。

五同联学 聚焦发展要求抓重点

“利用智慧税务优势，统筹政策推送、税收服务、大数据应用与地方税源涵养，推动企业‘全生命周期’服务管理。”在今年盐城市税务局与阜宁县税务局党委理论学习中心组“五同联学”会上，通过集中学习和集体调研重点企业、重大项目，就税收服务经济发展怎么看和怎么办，两级党委展开深入研讨，并形成“税链长”挂帅23条重点产业链、税惠服务企业“全生命周期”等服务举措。

理论学习搬进企业车间、走进项目现场、贴近办税前沿，力戒理论学习“空对空”。盐城市税务局党委聚焦经济发展，坚持问题导向，创新学习形式，不断拓展“五同联学”成效，推出了打造“经济冷暖早感知”“税源分析品牌、促进民营经济高质量发展20条、服务高质量发展“三张清单”等务实举措，通过系统上下同题共答，推动经济税收同频共振。

近年来，盐城围绕焕发传统产业新机、激发新兴产业动能、开创未来产业前景，着力打造23条重点产业链，加快发展新质生产力，勇当绿色发展“开路先锋”。（下转2版）

滨海：打出激励“组合拳” 释放担当“大能量”

□沈月新 殷士刚 记者 陈为琨

“这次职级晋升给我们释放了一个鲜明的导向，只要勤勤恳恳干事，组织就会看到我们。作为单位的中层干部，能晋升到三级主任科员，以前真的想都不敢想，现在我的干劲更足了。”今年10月晋升为三级主任科员的滨海县委巡察组巡察员庄重高兴地说。今年以来，滨海县像庄重这样任劳任怨、踏实肯干

的其他16名中层干部也晋升三级主任科员，此外，21名副科级干部晋升为一级主任科员。

干事担事，是干部的职责所在，也是价值所在。近年来，滨海县坚持把激励干部担当作为摆在干部队伍建设的突出位置，在树立导向、知事识人、一线培养、正向激励上综合施策，以敢为善为的硬核力量竞逐高质量发展新赛道。

导向树起来

让敢为善为的干部“冒尖”

今年以来，滨海县牢固树立重担当、重实绩的鲜明导向，在职级晋升上持续发力，优化晋升条件，拓宽覆盖面，推动组织资源向基层一线和艰苦岗位的干部倾斜，向“老黄牛式”干部倾斜，向担当作为、实绩突出的干部倾斜。

在乡村振兴主战场，滨海县上一轮

选派的30名经济薄弱村（社区）第一书记中，有11名被提拔重用，3名获得职级晋升。“我们坚持把实干实绩的导向牢牢地树起来，真正让有为者有位、吃苦者吃香、实干者实惠，努力营造心齐、气顺、风正、劲足的良好干事生态。”滨海县委组织部有关负责人说。

“因为工作量大，班子成员大多都参与进来，整个夏天每天在现场工作，你们看，一个个都晒黑了……”（下转2版）